
 

Snoi-kirjoneulepaita 

2409–2 Viking Snorre 

Koko: XS (S) M (L) XL (2XL) 

Neuleen mitat 

-rinnanympärys: 92 (103) 108 (118) 125 (135) cm 

-vartalon ympärys: 103 (113) 120 (130) 137 (147) cm 

-pituus valmiina: 55 (56) 57 (58) 60 (62) cm 

-hihan pituus: 44 (45) 46 (47) 48 (49) cm 

Kuva: kirjoneulepaita (väritys 2) on kokoa S. 

Lanka: Viking Snorre (100 % merinovilla, 100 g = 100 m) 

Langanmenekit eri värivaihtoehtoihin seuraavalla sivulla. 

Lankavaihtoehto: Viking Naturgarn (100 % villa, 50 g = 50 m) 

Huom! Langanmenekki voi vaihdella eri lankavaihtoehtojen välillä. 

Puikot: pyöröpuikot 6 mm (40 + 80 cm) ja 7 mm (80 cm) sekä sukkapuikot 6 ja 7 mm 

Muut tarvikkeet: 4–8 silmukkamerkkiä, sovituskaapeleita silmukoiden siirtämiseen, päättelyneula 

Neuletiheys: 12 s sileää neuletta paksummilla puikoilla = n. 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian löysää, 

vaihda ohuempiin puikkoihin. 

https://www.lankamaailma.fi/Snorre-100g-Viking-Garn/ekauppa/pVGSN/
https://www.lankamaailma.fi/Naturgarn-50g-Viking/ekauppa/pVGN/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001
https://www.lankamaailma.fi/Sovituskaapeli-TKB-Cords-The-K/ekauppa/pTKB/


Värivaihtoehdot 

Väritys 1 (kuviot neulotaan kaavion II mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää valkoista (200) 

Kuvioväri A: 1 (2) 2 (2) 2  (2) kerää oranssia (251) 

Kuvioväri B: 1 (1) 1 (2) 2 (2) kerää pinkkiä (261) 

 

Väritys 2 (kuviot neulotaan kaavion II mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää valkoista (200) 

Kuvioväri A: 1 (2) 2 (2) 2  (2) kerää vaaleaa lilaa (267) 

Kuvioväri B: 1 (1) 1 (2) 2 (2) kerää vaaleanpunaista (263) 

 

Väritys 3 (kuviot neulotaan kaavion I mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää limenvihreää (231) 

Kuvioväri A: 2 (3) 3 (3) 3  (4) kerää vaaleaa turkoosia (222) 

 

Väritys 4 (kuviot neulotaan kaavion I mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää violettia (269) 

Kuvioväri A: 2 (3) 3 (3) 3  (4) kerää limenvihreää (231) 

 

Väritys 5 (kuviot neulotaan kaavion II mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää valkoista (200) 

Kuvioväri A: 1 (2) 2 (2) 2  (2) kerää vaaleaa lilaa (267) 

Kuvioväri B: 1 (1) 1 (2) 2 (2) kerää violettia (269) 

 

Väritys 6 (kuviot neulotaan kaavion I mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää punaista (265) 

Kuvioväri A: 2 (3) 3 (3) 3  (4) kerää pinkkiä (261) 

 

Väritys 7 (kuviot neulotaan kaavion II mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää valkoista (200) 

Kuvioväri A: 1 (2) 2 (2) 2  (2) kerää pinkkiä (261) 

Kuvioväri B: 1 (1) 1 (2) 2 (2) kerää vaaleaa lilaa (267) 

 

Väritys 8 (kuviot neulotaan kaavion I mukaan) 

Pohjaväri: 6 (6) 7 (7) 8 (9) kerää pinkkiä (261) 

Kuvioväri A: 2 (3) 3 (3) 3  (4) kerää vaaleaa minttua (221) 

 

Huom! Kun neulot kirjoneuletta, huolehdi, että päävärin ja kuviovärin langat ovat koko ajan samassa 

järjestyksessä. Ota esimerkiksi päävärin lanka puikolle aina kuviovärin yläpuolelta ja vastaavasti, ota 

kuviovärin lanka puikolle aina päävärin alapuolelta. Kun langat eivät kierry toistensa ympärille työn nurjalla 

puolella, kirjoneuleesta tulee tasainen.  

 

Ohjeesta 

Neulepaita neulotaan pyörönä alhaalta ylös. Paidassa on suuria kirjoneulottuja symmetrisiä kuvioaiheita sekä 

tähtikuvioita. Kuviot voidaan neuloa joko kokonaan yksivärisenä tai vaihtoehtoisesti kahdella eri värillä, 

kumpaankin vaihtoehtoon löytyy oma kirjoneulekaavio ohjeen lopusta. Helman ja hihansuun reunukset sekä 

korkea pystykaulus neulotaan joustinneuleena, muu osa paidasta sileänä neuleena. Paidassa on raglanhihat, 

jotka parantavat neuleen istuvuutta. Paidan malli on väljä ja helman mitta tavallista lyhyempi. 



Miehusta 

Luo pitkälle 6 mm pyöröpuikolle pohjavärin langalla 124 (136) 144 (156) 164 (176) s. Yhdistä silmukat 

renkaaksi ja neulo suljettuna neuleena 2 o, 2 n -joustinneuletta n. 5 cm. Vaihda työhön 7 mm pyöröpuikko ja 

jatka neuloen sileää neuletta. Laita silmukkamerkit työn kumpaankin sivuun siten, että merkkien välissä on 

etukappaleella 63 (69) 73 (79) 83 (89) s ja takakappaleella 61 (67) 71 (77) 81 (87) s. 

Huom! Etukappaleen ensimmäinen ja viimeinen silmukka neulotaan jatkossa aina pohjavärin langalla 

(= sivusilmukat), eikä niitä lasketa mukaan kirjoneulekuvioiden silmukoihin.  

Kun työn korkeus on helman alareunasta mitattuna n. 16 (16) 16 (16) 17 (18) cm, aloita kirjoneule kaavion I 

mukaan (= kaksivärinen neule) tai kaavion II mukaan (= kolmivärinen neule). Aloita neulominen kaavion 

oikeasta sivusta valitsemasi koon nuolen kohdalta ja lopeta neulominen vastaavasti kaavion vasemmassa 

reunassa valitsemasi koon nuolen kohdalle. Kuvio on samanlainen sekä etu- että takakappaleella. Kaavioon on 

merkitty etu- ja takakappaleen keskikohta, voit halutessasi merkitä keskikohdan laittamalla silmukkamerkit 

keskimmäisten silmukoiden ympärille helpottamaan kaavion seuraamista ja varmistaaksesi kuvion 

kohdistumisen oikein. Päättele kaavion 26. kerroksella (merkitty nuolella kaavion oikeassa sivussa) kädenteitä 

varten kummankin sivumerkin kohdalla 13 s eli sivusilmukka ja sen molemmin puolin 6 s. Jätä silmukat 

pyöröpuikolle odottamaan ja neulo seuraavaksi molemmat hihat. 

 

Hihat 

Luo 6 mm sukkapuikoille 48 (48) 52 (52) 56 (56) s. Yhdistä silmukat renkaaksi ja neulo suljettuna neuleena 2 o, 

2 n -joustinneuletta n. 5 cm. Vaihda työhön 7 mm sukkapuikot ja jatka neuloen sileää neuletta. Lisää 1. krs:lla 

tasaisesti s-luvuksi 57 (59) 61 (63) 65 (67) s. Laita silmukkamerkki kerroksen alkuun (= keskellä hihan alla). Kun 

hihan pituus on n. 26 (27) 28 (29) 30 (31) cm, aloita kirjoneule kaavion I mukaan (= kaksivärinen neule) tai 

kaavion II mukaan (= kolmivärinen neule). Kaavioon on merkitty hihan keskikohta. Kohdista tämä kohta 

kerroksen keskelle ja laske sen perusteella, mistä kohtaa aloitat kuvion neulomisen kerroksen alussa. Voit 

halutessasi merkitä keskikohdan laittamalla silmukkamerkit keskisilmukan ympärille helpottamaan kaavion 

seuraamista ja varmistaaksesi kuvion kohdistumisen oikein. Päättele kaavion 26. kerroksella (merkitty nuolella 

kaavion oikeassa sivussa) kädentietä varten 14 s hihan alla eli merkin molemmin puolin 7 s. Neulo toinen hiha 

samalla tavoin. 

 

Raglankaarroke 

Jatka neulomista kaavion 27. krs:n mukaan ja neulo kaikki kappaleet samalle 7 mm pyöröpuikolle, hihat 

kädenteitä varten pääteltyjen silmukoiden kohdalle = 184 (200) 212 (228) 240 (256) s. Laita silmukkamerkit 

kappaleiden välisiin saumakohtiin (= 4 raglansaumaa). Jos olet aiemmin merkinnyt kappaleiden keskimmäiset 

silmukat silmukkamerkeillä, työssä on nyt yhteensä 8 merkkiä.  

Jatka neulomista suljettuna neuleena kaavion I tai kaavion II mukaan ja aloita samanaikaisesti kaavion 28. 

krs:lla raglankavennukset: *neulo, kunnes raglansauman merkkiä edeltää 2 s, nosta 1 s neulomatta, neulo 1 s ja 

vedä nostettu s juuri neulotun yli, neulo 2 s oikein yhteen*. Toista *–* jokaisen raglansauman merkin kohdalla 

(= työstä kaventuu yhteensä 8 s). Toista raglankavennukset tähän tapaan joka 2. krs. Kun kaikki kaavion 

kerrokset on neulottu, jatka neulomista pohjavärin langalla, kunnes työssä on jäljellä 56 (56) 60 (60) 64 (64) s ja 

olet neulonut raglankavennuskerroksia kaikkiaan 16 (18) 19 (21) 22 (24) kertaa.  

 

Kaulus 

Vaihda työhön lyhyt 6 mm pyöröpuikko. Neulo ensin 1 krs oikein ja sitten 2 o, 2 n -joustinneuletta, kunnes 

kauluksen korkeus on n. 8 cm. Päättele silmukat joustinneuletta neuloen eli oikeat silmukat oikein ja nurjat 

nurin. 

 

Viimeistely 

Ompele kainalosaumat. Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. Voit halutessasi kääntää kauluksen kaksin 

kerroin työn oikealle puolelle. 
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Malli ja ohje: Turid Stapnes / Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 
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